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                                                    ATA DA QUARTA REUNIÃO DO GABINETE DISTRITAL AL 2024/2025 

                                                                                                      Realizada de forma híbrida 

  

Aos trinta e um dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e cinco, reuniu-

se às dezenove horas e trinta minutos os membros do Distrito LC-11 da Quarta 

Reunião do Gabinete Distrital, realizada de forma híbrida (remota e presencial na 

Rua 21 de Abril, 272 - Sala 303, Centro, Cep 28.010-170 Campos dos 

Goytacazes – RJ). As dezenove horas e trinta minutos, o PDG José Rodrigues dos 

Santos, LC São Pedro da Aldeia,  fez a composição da Mesa Diretora, fazendo 

parte desta a Governadora do Distrito LC-11 CaL Neide Ramalho dos Santos Sena 

Otoni na presidência, o Secretário do Distrito CL Jairo Alves Nunes, LC Campos 

Tamandaré; o Primeiro-Vice Governador CL Roque José Schimitde, LC Pinheiros; 

o Segundo-Vice Governador CL André Luiz Perissé da Silva, LC Itaperuna; o PCC 

Darly A. Vasconcellos, LC Vila Velha Glória; o PDG Alexandre Felipe Vieira 

Mendes, LC Niterói Fonseca; PDG Zoe Antônio Donati , LC Aracruz; PDG Hélio 

José Sussai, LC Pinheiros e o PDG Jorge de Jesus Bandeira Calixto, LC Araruama.  

Composta a mesa diretora, a Governadora do Distrito LC-11 assumiu a condução 

dos trabalhos e convidou o CL Expedito Das Graças Sena Otoni, LC Campos 

Tamandaré, para fazer a invocação a Deus; em seguida o CL Roque José 

Schimitde, LC Pinheiros, para ler o Compromisso Leonístico e dando 

prosseguimento convida CL Carlos Frederico da Silva Paes, LC Campos 

Tamandaré, para guarnecer o Pavilhão Nacional e convidou a todos para 

entoarem a primeira estrofe do Hino à Bandeira. Logo em seguida Convidou o 

PDG José Rodrigues dos Santos, LC São Pedro da Aldeia, para funcionar como 

Mestre de Cerimônia desta Quarta Reunião do Gabinete Distrital AL 2024/2025. 

O mestre de Cerimônia agradece sua nomeação e convida o secretário Distrital 

CL Jairo Alves Nunes, LC Campos Tamandaré, para que fizesse a leitura da Ata da 

Terceira Reunião de Gabinete do AL 2024/2025, quando o PCC Darly A. 

Vasconcellos, LC Vila Velha Glória, suscitou motivo de ordem para se dispensar a 

leitura da Ata da Terceira Reunião de Gabinete do AL 2024/2025, pois a mesma 

estava publicada no site do Distrito e todos já tinham conhecimento da mesma. 

Em votação a dispensa foi aprovada e, em nova votação, a Ata foi aprovada 

como redigida. Na sequência o Mestre de Cerimônias solicitou ao Secretário do 

Distrito que fosse feita a leitura das moções. Este informa que foi recebida uma 

moção única apresentada pelo LC Itaperuna da apresentação do Segundo-Vice 

Governador CL André Luiz Perissé da Silva, LC Itaperuna, para concorrer ao cargo 
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de Primeiro Vice Governador para o ano Leonístico 2025/2026 e que veio 

acompanhada de todos os documentos exigidos para essa moção, e assim a 

mesma será encaminhada para a Comissão de Moções, designada pela 

Governadora do Distrito LC-11 AL 2024/2025, formada pela CaL Aparecida 

Angela da Matta Gaspar, LC Porciuncula; CaL Ivana Sossai Zerbone Soares, LC 

Cachoeiro Itapemirim Frade e Freira; CL Fabricio Lirio Rodrigues, LC Campos. 

Sendo assim, deu-se por finalizada a fala do Secretário, que agradeceu a todos. 

Nesse momento, o Mestre de Cerimônias convidou novamente o secretário 

Distrital CL Jairo Alves Nunes, LC Campos Tamandaré, para que apresente o 

relatório da Secretaria referente ao Terceiro Trimestre AL 2024/2025 e após a 

apresentação, o secretário comunicou que todo o material estará publicado no 

site do Distrito. Colocado em discussão e depois em votação, o relatório da 

Secretaria foi aprovado por unanimidade. A Governadora agradeceu a ajuda de 

todos pelo saldo positivo tanto na Ação Global quanto no quantitativo de 

associados positivo em Lions Internacional. O Mestre de Cerimônias agradeceu 

ao Secretário e nesse momento, convidou o Diretor da Convenção, CL Frederico 

dos Santos Otoni, LC Campos Tamandaré, para fazer a sua apresentação onde 

este relatou a respeito do orçamento da Convenção e uma prévia da 

Programação. Dando continuidade relata que o valor da parte que cabe à 

Convenção, que são pagas pelos associados ao Distrito, no valor de vinte e cinco 

reais semestral, está sem atualização há anos, não são suficiente para arcar com 

os compromissos de uma Convenção mesmo assim estão fazendo o possível para 

realizar uma Convenção de excelência.  E com isso o orçamento do distrito seria 

em torno de cinquenta e cinco mil reais mas o orçamento da Convenção 

apresentado por ele está em torno de setenta e nove mil reais e mesmo tendo 

recebido alguns patrocínios, não conseguimos alcançar o valor necessário.  

Conseguimos também uma empresa para trabalhar com a parte da informática 

com o apoio da prefeitura da cidade de Campos dos Goytacazes - RJ, e também 

um patrocínio do banco SICOB e mesmo assim não temos mais como adquirir o 

valor da verba necessária. Sendo assim solicitamos ajuda, por que mesmo 

reduzindo as despesas ao máximo ainda estamos solicitando um aumento e 

liberação de uma verba maior para a Convenção. Ao término da apresentação o 

Companheiro agradeceu o convite e encerrou sua participação convidando a 

todos para participarem da Convenção e logo em seguida a Governadora 

agradeceu. O Mestre de Cerimônias convidou o tesoureiro do Distrito o CL Hélcio 

de Oliveira Coutinho, LC Saquarema, este informou que a apresentação do 

relatório e do RECAP do Distrito será publicado no site do Distrito. O tesoureiro 

fez uma sugestão, a pedido da Comissão da Convenção, para liberação de se usar 
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parte do saldo bancário para ajudar na Convenção no valor de dez mil reais do 

saldo da reserva do Distrito.  Solicitou também a diminuição dos gastos em 

convenções e propôs que se fosse cobrado uma taxa para noite de 

Companheirismo para não se aumentar a quota pois seria injusto aumentar a 

quota de convenção para quem não vai a convenção. Relatou também que só 

pode liberar essa verba com autorização da Assembleia. E como tesoureiro 

solicitou que, para o próximo ano Leonístico, se criasse uma comissão com 

antecedência para se discutir a respeito de Convenção do Distrito. O Diretor da 

Convenção solicitou a Liberação no valor de quinze mil reais que após caloroso 

debate foi colocado em discussão e depois em votação e aprovado pela maioria 

absoluta da assembléia e com isso foi autorizado a liberação no valor sendo que 

caso não fosse usado todo o recurso, o valor residual será devolvido aos cofres 

do Distrito LC 11. Dando continuidade logo após caloroso debate foi colocado em 

discussão e depois em votação e aprovado o relatório do tesoureiro do Distrito. 

O Mestre de Cerimônias, continuando com os trabalhos, convidou o Primeiro-

Vice Governador CL Roque José Schimitde, do LC Pinheiros, para apresentar a 

composição do Comitê de Finanças. O mesmo seguindo a apresentação informou 

que a referida comissão terá como atribuição acompanhar, analisar e emitir 

pareceres sobre as movimentações financeiras do Distrito, zelando pela 

transparência, responsabilidade e boa gestão dos recursos, conforme os 

princípios leonísticos e as diretrizes estatutárias e na sua composição teremos 

como Presidente o CL Dalton Coelho Duarte, LC Linhares Membros: CaL Áurea 

Lúcia Pizetta, LC Cachoeiro de Itapemirim Rubem Braga, CL David Alberto Loss, 

LC Cachoeiro de Itapemirim e suplentes o CL João Reis Valinho, LC Itaperuna e CL 

Renilton Jose Rodrigues, LC Porciuncula. Dando continuidade o Mestre de 

Cerimônias convidou o Segundo Vice-Governador André Luis Périssè da Silva, LC 

Itaperuna, Coordenador de LCIF de Distrito, o mesmo agradeceu a todos os 

participantes, informou ainda que agora em março já estamos com 84% da meta 

alcançada e finalizou agradecendo informando ainda que será feito um sorteio 

de um Melvin Jones na Convenção e informou também, a pedido do PCC Darly A. 

Vasconcelos, LC Vila Velha Glória, o total de trezentos e trinta e dois 

Companheiros Melvin Jones e treze Progressivos.  A Governadora em seguida 

agradeceu ao PCC Darly A. Vasconcelos, e ao Segundo Vice-Governador pelo 

empenho no significativo aumento de doações nessa gestão e nas gestões 

anteriores sob a liderança deles. Dando prosseguimento o Mestre de Cerimônias, 

convida a Coordenadora da GLT, CaL Angela Maria de Sá Ziviani, LC Pinheiros, 

que agradeceu a todos e principalmente a Governadora pela confiança nesse ano 

Leonistico. Em seguida o Mestre de Cerimônias, convida o Coordenador de GST, 
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CL Augusto Camilo de Oliveira Pereira, LC Nova Friburgo que também agradeceu 

a todos e relatou um total de mais de oitocentos e quatorze mil atendimentos no 

Distrito esse valor com somente cinquenta e seis por cento dos clubes postando. 

Dando continuidade o Mestre de Cerimônias, convida a Coordenadora da 

GMA/GET CaL Monica Mônico Magalhães, LC Santa Teresa Colibri, que 

cumprimentou a todos e agradeceu e pediu desculpas pela ausência pois estava 

com a sua mãe internada e comunicou o recebimento do Certificado do Núcleo 

Dinastia e falou a respeito de provavelmente está fundando um clube 

Universitário e ao final da fala agradeceu novamente. Continuando o Mestre de 

Cerimônias, convida a Comissão de Moção. Foi dada a palavra ao CL Fabricio Lirio 

Rodrigues, LC Campos, para a apresentação do relatório da moção apresentada. 

Dando o parecer favorável a Indicação do CL André Luis Périssè da Silva, LC 

Itaperuna, para o cargo de Primeiro Vice Governador do Distrito AL 2025/2026, e 

que veio acompanhada de todos os documentos exigidos, e assim 

recomendando-se seu encaminhamento ao Comitê de Indicação da XXVI 

Convenção. A seguir a Governadora Neide Ramalho dos Santos Sena Otoni, 

colocou em discussão e logo em seguida em votação o relatório, tendo sido 

aprovado. Em seguida fez uso da palavra o 2º Vice-Governador CL André Luis 

Périssè da Silva, LC Itaperuna que cumprimentou a mesa e agradeceu a todos e 

confirmou o seu compromisso com o Distrito e o apoio ao Primeiro Vice-

Governador Roque José Schimitde, LC Pinheiros. O Mestre de Cerimônias 

encerrou seus trabalhos, agradecendo a oportunidade e se colocando a 

disposição desta governadoria. A Governadora Neide Ramalho dos Santos Sena 

Otoni agradece sua bela atuação e logo em seguida convidou para fazer uso da 

palavra o Segundo Vice-Governador André Luiz Perrissé da Silva, LC Itaperuna, e 

a seguir o Primeiro Vice-Governador Roque José Schimitde, LC Pinheiros. Após 

suas considerações a Governadora, encerrando os trabalhos, relata que realizar a 

Quarta Reunião de Gabinete Distrital online pela primeira vez representa um 

marco significativo para a nossa gestão, e essa inovação como uma resposta à 

necessidade de adaptação e modernização, garantindo que a participação dos 

companheiros leões seja mais acessível e eficiente. Foi um desafio, mas também 

uma oportunidade de explorar novas possibilidades de conexão e engajamento 

dentro do nosso Distrito.  Algumas intervenções foram necessárias, mas com 

continuidade o tempo tratará de acertar as arestas indesejadas. A decisão de 

mudar a forma de reunião que sempre foi presencial, reflete a visão de futuro 

que o Lions precisa cultivar, um movimento que honra suas tradições, mas 

também se abre para novas formas de servir e se comunicar e garantir que mais 

companheiros pudessem participar, independentemente da localização ou de 
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eventuais dificuldades para o deslocamento. Espero que essa experiência mostre 

aos Leões que a inovação e a adaptação são aliadas da nossa missão. Mais do 

que uma mudança pontual, essa experiência pode inspirar novas formas de 

atuação dentro do nosso movimento. Logo em seguida Convidou a todos para a 

XXVI Convenção Distrital a se realizar na cidade de Campos dos Goytacazes/RJ no 

Centro de Convenções da UENF nos dias 11, 12 e 13 de abril de 2025. Convidou o 

CL Expedito das Graças Sena Otoni, LC Campos Tamandaré, para proferir a 

Oração Pelo Brasil e solicitou a todos uma salva de palmas para o Pavilhão 

Nacional. Agradeceu a presença de todos e desejando uma boa semana, 

declarou encerrada a Plenária da Quarta Reunião de Gabinete Distrital do AL 

2024/2025. Nada mais havendo a tratar, eu CL Jairo Alves Nunes, Secretário do 

Distrito LC11 AL 2024/2025, lavrei a presente Ata que será assinada por mim e 

pela Governadora do Distrito LC-11 CaL Neide Ramalho dos Santos Sena Otoni.       

 

DG NEIDE RAMALHO S. S. OTONI 
Governadora AL2024/2025 

 

JAIRO ALVES NUNES 

Secretário AL2024/2025 
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